



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
КОМИСИЈА ЗА АКРЕДИТАЦИЈУ И
ПРОВЕРУ КВАЛИТЕТА
Број: 612-00-02032/2014-04
24.10.2014. године
Београд

На основу члана 14. став 1. тачка 7) и члана 16. Закона о високом образовању („Службени гласник РС” број 76/05, 100/07, 97/08, 44/10) и члана 10. Правилника о стандардима и поступку за акредитацију високошколских установа и студијских програма („Службени гласник РС” број 106/06, 112/08), Комисија за акредитацију и проверу квалитета, на седници одржаној 24.10.2014. године, донела је

ОДЛУКА
О ДОПУНИ ОДЛУКЕ
о акредитацији студијског програма
основних академских студија
за извођење у високошколској јединици у Суботици

Утврђује се да **УНИВЕРЗИТЕТ ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА, ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ ЗА ПРИВРЕДУ И ПРАВОСУЂЕ, НОВИ САД – високошколска јединица ван седишта установе без својства правног лица – Суботица** са седиштем у Парк Ференца Рајхла 8, СУБОТИЦА, ПИБ: 101661868, Матични број: 08728488, испуњава прописане стандарде за акредитацију студијског програма: **основне академске студије – ОПШТЕ ПРАВО** у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука и то за упис 100 (сто) студената у прву годину у седишту високошколске јединице у Суботици.

О утврђеној акредитацији из става 1. ове одлуке Комисија за акредитацију и проверу квалитета издаје Уверење.

Образложење

Високошколска установа **УНИВЕРЗИТЕТ ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА, ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ ЗА ПРИВРЕДУ И ПРАВОСУЂЕ, НОВИ САД – високошколска јединица ван седишта установе без својства правног лица – Суботица** са седиштем у Парк Ференца Рајхла 8, СУБОТИЦА, је дана 10.12.2012. године поднела захтев за акредитацију студијског програма **основне академске студије – ОПШТЕ – ПРАВНИ** у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука под бројем 612-00-01235/2012-04, а дана 21.10.2014. године под бројем 612-00-02032/2014-04 поднет је захтев за промену назива програма са „ОАС – Опште – правни“ на „ОАС – Опште право“, као што је акредитовано у високошколској јединици у

Нишу 11.10.2013. године, под бројем 612-00-01373/2013-04 и од овог датума тече време акредитације овог програма од 5 година.

Уз захтев за акредитацију, достављена је документација, која је прописана чланом 4. Правилника о стандардима и поступку за акредитацију високошколских установа и студијских програма („Службени гласник РС” број 106/06, 112/08).

Основни задаци Правног факултета за привреду и правосуђе у Новом Саду усклађени су са Законом о високом образовању („Службени гласник РС“, бр. 76/05) и утврђеном мисијом и визијом Факултета. Основни задаци показују друштвену оправданост Правног факултета за привреду и правосуђе у Новом Саду и јединице ван седишта установе, утврђују сврху њиховог постојања и одређују општи правац делатности и основ су за препознавање приоритета високошколске установе у њеном будућем раду. Основни задаци су сажети, налазе се на сајту Факултета и усвојени су од стране Савета Факултета и Сената Универзитета.

Факултет редовно и систематично контролише испуњавање основних задатака и даје приоритет остварењу образовних циљева, јер је наставни процес један од кључних процеса Факултета и високошколских јединица ван седишта.

Факултет има организациону структуру и систем управљања који обезбеђују постизање задатака и циљева високошколске установе и високошколских јединица ван седишта установе.

Наведене су квалификације дипломираних студената. Студијски програми имају усклађену структуру одговарајуће ширине и дубине и примерене методе учења. Студијски програм је повезана и усклађена целина која обухвата циљеве, структуру и садржај, политику и процедуру уписа студената, методе учења и начин провере знања, исходе учења и компетенције студената у којем се сваки предмет из студијског програма исказује бројем ЕСПБ бодова.

Студијски програм траје 4 године или 240 бодова и акредитован је у Нишу 2014. године са оценама рецензента под називом Опште право.

Изборност је 20%. Подела предмета по групама: АО=17,79%, ТМ=22,42%, NS=35,94%, SA=23,84%.

Активна настава по годинама је:

I год. - 20 часова недељно или 600 часова годишње, предавања су 10,5 часова недељно или 52,5%;

II год. - 20 часова недељно или 600 часова годишње, предавања су 10 часова недељно или 50%;

III год. - 20 часова недељно или 600 часова годишње, предавања су 10 часова недељно или 50%;

IV год. - 20 часова недељно или 600 часова годишње, предавања су 10 часова недељно или 50%;

У јединици у Суботици ангажовано је 22 наставника, од тога 17 наставника у сталном радном односу, 2 делом и 3 по уговору. Просечно оптерећење наставника на студијском програму је 2,18 часова недељно. Стални наставници држе 76% наставе. Ангажовано је 20 сарадника по уговору са оптерећењем 6,40 часова недељно.

Оптерећење наставника на установи са јединицом у Суботици је 5,39 часова недељно, а сарадника 8,30 часова недељно. Наставници са пуним радним временом држе 81,10% наставе.

На високошколској јединици је запослен један библиотекар. Такође, на високошколској јединици је организована студентска служба са два извршиоца. Факултет запошљава једног извршиоца са високим образовањем на пословима информационог система и одређен је руководиоца јединице у Суботици.

Високошколска јединица ван седишта установе има једног техничког секретара. Приложена је Табела. 7.1. и збирни преглед ненаставног особља по звањима и радним местима у високошколској јединици и Копије радних књижица ненаставног особља које се наводи у Табели 7.1. -Прилог 7.1..

Врста знања, склоности и способности које се проверавају при упису на прву годину основних академских студија, одговарају природи студијских програма. Начин те провере одговара карактеру студијских програма. Кандидати који се уписују полажу пријемни испит.

Наставни процес на високошколској јединици без својства правног лица у Суботици се одвија у једној смени и према броју студената предвиђених за програм који се акредитује за наведену високошколску јединицу (100 студената) и укупном простору (985,97м²).

Настава се одвија у 2 велике сале, 2 учионице и 1 компјутерском центру, које заједно са библиотеком и читаоницом имају 426,22 м².

Високошколска јединица ван седишта установе има обезбеђен и простор за наставнике и сараднике, као и за административне и друге послове. Целокупна настава се одвија у простору над којим високошколска јединица има право коришћења. Целокупан простор задовољава урбанистичке, техничко-технолошке и хигијенске услове. Високошколска јединица у свом саставу има 1 компјутерски центар који има укупну површину од 36,51 м², а у њима се налази 20 рачунара који служе за извођење наставе. Сви рачунари су 24 часа прикључени на кабловски интернет. Библиотека високошколске јединице ван седишта установе у Суботици располаже са библиотечким фондом од око 103 библиотечких јединица и 92 уџбеника, што се може сматрати одговарајућим бројем. Увидом у документа приложена уз претходни стандард утврђено је да постоји рачунарска учионица са 20 рачунара у систему.

Основни извор финансирања Правног факултета за привреду и правосуђе чини школарина коју уплаћују студенти. Факултет нема других значајнијих прихода. Приходи од школарине учествује са 99% у укупном приходу факултета, док сви други извори (приход од издавачке делатности, камата и др.) чине 1% укупног прихода. Факултет је у досадашњем раду остваривао позитивне финансијске резултате. Високошколска јединица у Суботици је уграђена у финансијски план Установе.

Правни факултет за привреду и правосуђе у Новом Саду утврдио је стратегију обезбеђења квалитета наставног процеса, управљања високошколском установом, ненаставних активности као и услова рада и студирања, која је јасно и подробно формулисана и доступна јавности укључујући и високошколску јединицу ван седишта установе. Факултет је формирао Комисију за квалитет, из реда наставника, сарадника, ненаставног особља и студената као и Комисију за обезбеђење квалитета студијских програма из редова наставног особља и студената. Интерном провером, коју спроводе обучени интерни проверивачи најмање два пута годишње, осигурава се унапређење система менаџмента квалитетом. Самовредновање је саставни део стратегије обезбеђења квалитета и спроводи се у интервалима од највише три године. У поступку самовредновања разматра се и оцена студената о квалитету наставног процеса.

Комисија за квалитет броји 5 чланова из свих структура.

Правни факултет за привреду и правосуђе Универзитета Привредна академија је објавио основне задатке, циљеве, очекиване образовне исходе, опис студијских програма и опис предмета које нуди, услове уписа и преноса ЕСПБ бодова, износ школарине, статус установе и њену акредитацију, стратегију обезбеђења квалитета, финансијске резултате и друге релевантне податке.

Комисија за акредитацију и проверу квалитета, утврдила је да високошколска установа **УНИВЕРЗИТЕТ ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА, ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ ЗА ПРИВРЕДУ И ПРАВОСУЂЕ, НОВИ САД** – високошколска јединица ван седишта установе без својства правног лица – Суботица за студијски програм **основне академске студије – ОПШТЕ ПРАВО** у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука испуњава стандард у погледу квалитета студијског програма прописане Правилником о стандардима и поступку за акредитацију високошколских установа и студијских програма за упис 100 (сто) студената на прву годину студија или укупно 400 (четресто) студената.

Имајући у виду да је високошколска установа испунила стандарде за акредитацију **студијског програма** прописане Правилником о стандардима и поступку за акредитацију високошколских установа и студијских програма, одлучено је као у диспозитиву.

Упутство о правном средству: Против ове одлуке може се изјавити жалба Националном савету за високо образовање у року од 30 дана од дана пријема.

Достављено:

- високошколској установи
- архиви КАПК



ПРЕДСЕДНИК

Проф. др Ендре Пап